平成３０年１１月　２日

高等専修学校
理事長・学校長殿

平成３０年度文部科学省委託事業「専修学校による地域産業中核的人材養成事業」
学びのセーフティネット機能の充実強化（調査研究）　
『高等専修学校の機能高度化に関する調査研究』
　事業幹事校　代表　　大岡　豊


「平成３０年度高等専修学校の実態に関するアンケート調査」
ご協力のお願い

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素より高等専修学校振興へのご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]さて、今年度から２０２０年度までの３年間、文部科学省関連予算で取り組まれている「専修学校による地域産業中核的人材養成事業」の内、高等専修学校の機能高度化推進事業（「学びのセーフティネット」機能の充実強化）に関する調査研究について、全国高等専修学校協会のご支援をいただきながら、事業を推進して行くこととなりました。
高等専修学校の機能高度化推進事業（「学びのセーフティネット」機能の充実強化）は、発達障害や不登校等の特別な配慮が必要な生徒を多数受け入れ、これらの生徒の学びのセーフティネットに大きく寄与している高等専修学校において、教職員を中心としつつ、外部機関等との連携も含めた実効的な教育体制（「チーム高等専修学校」）の整備を推進していく事業です。
本事業を推進するために今年度は、全国の高等専修学校における「学びのセーフティネット」機能の現状と課題を精査し、地域差、更には全国共通の課題を明確にし、課題を克服することにより、高等専修学校の機能高度化を目指したいと考え、この度、全国的な実態調査を実施させていただくことになりました。
必ずや本事業の成果を全国にある高等専修学校で学ぶ生徒に還元してまいる所存でございます。つきましては、本事業・本調査へのご理解をいただき、ご協力をお願い申し上げる次第です。


【調査提出について】
平成３０年１１月２０日（火）までに必着で、下記宛てにＦＡＸにてお送りください。
※本調査に関するお問い合わせ
【担当】学校法人　大岡学園　大岡高等専修学校
事業担当　折戸　宏次　e-mail：orichan@oooka.ac.jp
〒668-0065　兵庫県豊岡市戸牧500
ＦＡＸ：０７９６－２４－２２８２
ＴＥＬ：０７９６－２２－３７８６
