平成２５年１１月　５日

高等専修学校
理事長・学校長殿

平成２５年度文部科学省委託事業「成長分野等における中核的専門人材養成の戦略的推進事業」
『高等専修学校における高等教育機関と接続したモデル・カリキュラム開発と就労支援システムの構築』
産学官連携コンソーシアム　幹事校　代表　大岡　豊
調査研究分科会　委員長　関谷　豊


「高等専修学校におけるインターンシップ及びデュアルシステムについての実態調査」
ご協力のお願い

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素より高等専修学校振興へのご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、平成２３年度から文部科学省関連予算で取り組まれている「成長分野等における中核的人材養成の戦略的推進事業」に、今年度初めて高等専修学校が参加できることとなり、全国高等専修学校協会のご支援をいただきながら、晴れて文部科学省の委託を受け、本事業を推進し始めたところであります。
本事業は、「全国の高等専修学校における実践的な職業教育を推進するために、産学官が連携して、分野や地域の実態や先進的な取り組み事例を調査研究し、デュアルシステム型プログラムのモデル・カリキュラムを検討し、達成目標や評価基準を検証し、学習ユニット積み上げ方式による高等教育機関と接続したモデル・カリキュラム開発や体験型職業教育アドバンスド・コースを開発すると共に、学校と企業等とのルール作りなど就労支援体制を確立し、生徒の職業的自立支援を促し、後期中等教育機関としての実践的職業教育システムの構築を目指す」を目的としております。
本事業を推進するために、調査研究分科会において全国の高等専修学校の現状を把握する必要があると考え、この度「高等専修学校におけるインターンシップ及びデュアルシステムについて」実態調査を実施させていただくことにいたしました。
必ずや本事業の成果を全国にある高等専修学校で学ぶ生徒に還元してまいる所存でございます。つきましては、本事業・本調査へのご理解をいただき、ご協力をお願い申し上げる次第です。


【調査提出について】
平成２５年１１月２２日（金）までに必着で、下記宛てにＦＡＸにてお送りください。
※本調査に関するお問い合わせ
【担当】学校法人　大岡学園　大岡高等専修学校
企画部長　折戸　宏次　e-mail：orichan@oooka.ac.jp
ＦＡＸ：０７９６－２４－６５００
ＴＥＬ：０７９６－２４－６０００
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